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II Commissione permanente

Prot. n. 4731                                                Perugia,  20 ottobre 2011

OGGETTO: Convocazione  II  Commissione  Consiliare  permanente  – 
MERCOLEDI'  26  OTTOBRE  2011,  ORE  9,00  –  Sala 
Piediluco.

AI COMPONENTI 
DELLA II COMMISSIONE 
CONSILIARE PERMANENTE
(Rosi Maria, Barberini Luca, Brutti  
Paolo, Carpinelli Roberto, De Sio  
Alfredo, Goracci Orfeo, Mantovani  
Massimo, Nevi Raffaele, Bottini  
Lamberto )

AL PRESIDENTE 
DELLA GIUNTA REGIONALE

AL PRESIDENTE 
DEL CONSIGLIO REGIONALE

AI COMPONENTI 
LA GIUNTA REGIONALE

A TUTTI I CONSIGLIERI REGIONALI

LORO SEDI

La  II  Commissione  Consiliare  Permanente  è  convocata  in  data 
MERCOLEDI'  26  OTTOBRE  2011,  ORE  9.00–  Sala  Piediluco –  per  la 
trattazione dei seguenti argomenti:
ORE 9,00 - ATTO n. 618 - “Ulteriori modificazioni ed integrazioni della L.R. 

23/12/2004,  n.  30  (Norme  in  materia  di  bonifica)”. 
Incontro con : CIA, Confagricoltura, Coldiretti.

A seguire : 

− Approvazione processo verbale seduta precedente;
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− Comunicazioni del Presidente;
1. Proposta di regolamento di iniziativa della Giunta regionale, concernente: 

“Applicazione delle sanzioni di cui all'art. 21 – comma 3 – della legge 
regionale 13/05/2009, n. 11 (Norme per la gestione integrata dei rifiuti e la 
bonifica delle aree inquinate)” - Parere n. 18 -

2. ATTO N. 325   – INTERROGAZIONE (presentata con richiesta di 
risposta in sede di Commissione con procedura ordinaria) del 
Consigliere Barberini, concernente: “Strada regionale n. 320 – Necessità 
di esecuzione di lavori di adeguamento del tratto Serravalle – Cascia e del 
tratto Cascia – Roccaporena - Intendimenti della Giunta regionale al 
riguardo”.

3. ATTO N. 604   – INTERROGAZIONE (presentata con richiesta di 
risposta in sede di Commissione con procedura ordinaria) del 
Consigliere Zaffini, concernente: “Stipulazione di appositi accordi 
inter A.T.I. (Ambiti territoriali integrati) relativamente al 
conferimento dei rifiuti dei Comuni dell'A.T.I. n. 3 in vista della 
programmata chiusura entro il dicembre 2011 della discarica sita in 
località S. Orsola del Comune di Spoleto – Mancata localizzazione 
da parte dell'A.T.I. n. 2 della sede del  nuovo termovalorizzatore – 
Intendimenti della Giunta regionale al riguardo.”.

Distinti saluti.

           IL PRESIDENTE
                                                                                                      Gianfranco Chiacchieroni

N.B.
− In merito agli oggetti n. 1, n. 2 e n. 3 parteciperà l'Assessore Silvano Rometti.
− In merito all'oggetto n. 3 è invitato a partecipare il Consigliere Francesco Zaffini.         

RM/sm


